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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vás pozdravit a opět oslovit prostřednictvím našeho občasníku – Roveňských novin. Rok 2023 nám 
připravil milá i nemilá překvapení, zejména spojená s uvedením dálnice D35 do provozu. Za velmi pozitivní lze 
označit výrazné snížení tranzitní kamionové dopravy přes naši obec. V tomto nám dálnice velmi ulehčila. Téměř 
všechny obyvatele naší obce ale negativně zasáhl hluk z dálnice a některé i „světelný smog“ od čerpacích stanic 
a odpočívek. Hlukovou zátěž intenzivně řešíme a komunikujeme s Ministerstvem dopravy ČR, Ředitelstvím 
silnic a dálnic, Krajskou hygienickou stanicí a dalšími orgány státní správy. Touto problematikou se zabývalo 
také několik reportáží v televizi a rozhlase, ve kterých jsem poukazoval na zhoršení kvality bydlení a významnou 
hlukovou zátěž obce. Na základě těchto aktivit, stížností občanů a tlaku na ŘSD se v květnu letošního roku 
uskutečnila měření hluku z dálnice – výsledky ještě neznáme. Posouzení intenzity světel na odpočívkách a 
čerpacích stanicích máme předběžně přislíbeno v rámci aktivit pracovní skupiny VUT Brno. Další, ne příliš 
pozitivní událostí, bylo uzavření silnice do Pardubic z důvodu rekonstrukce mostu v Komárově. Na zmiňované 
uzavírce je nejsmutnější, že zástupci Pardubického kraje nedodrželi dohodu o plánovaném termínu uzavírky od 
května letošního roku a silnice byla uzavřena již od 1. dubna bez zajištění obsluhy autobusovou dopravou. 
Přesto se nám podařilo zajistit náhradní dopravu - zejména pro děti do škol. K jejich dopravě jsme vyčlenili dva 
automobily jednotek dobrovolných hasičů obce. Dovolím si na tomto místě poděkovat za vstřícnost a ochotu 
našich pracovníků a členů SDH při zajištění pravidelného svozu.  
Přestože ne vždy vše probíhá jak bychom si přáli, věřím, že se podaří překážky překonat a naše obec bude 
stále klidným a příjemným místem pro život.     Ing. Miloš Horák 

 
Ohlédnutí za uplynulým obdobím 
 
Nejdříve je třeba zmínit, že zastupitelstvo obce schválilo v prosinci loňského roku rozpočet obce pro rok 2023 
jako vyrovnaný, v příjmech a výdajích ve výši 69.888.455,- Kč. Nyní k ohlédnutí za prvním pololetím letošního 
roku. Nový rok začal jako obvykle Tříkrálovým koncertem, který všechny dobře naladil a dodal energii do roku 
2023. Ve všech částech naší obce proběhla Tříkrálová sbírka a opět se vydařila. Bylo vybráno krásných 59 396,- 
Kč. Poděkování patří nejen občanům, kteří na sbírku přispěli, ale také všem dětem a vedoucím z řad SDH Horní 
Roveň a dobrovolníků, kteří se na sbírce podíleli. Následující zimní měsíce byly ve znamení plesů, karnevalů 
a masopustního průvodu. Jsme velmi rádi, že máme činné spolky, které se věnují pořádání kulturních, 
sportovních a společenských akcí. Spolkům naší obce bude věnován prostor v dalším vydání Roveňských novin. 
V sokolovně bylo s úspěchem odehráno divadelní představení Dívčí válka a proběhl rukodělný jarmark. Ve 
spolupráci se základní školou a mateřskou školou se uskutečnila návštěva dětí na OÚ Dolní Roveň.  Žákům 
žákovského parlamentu naší základní školy zajistil starosta obce prohlídku budovy Parlamentu ČR, kde se jim 
věnoval poslanec Marek Výborný, který je budovou provedl a následně s dětmi diskutoval a odpovídal na jejich 
zvídavé dotazy.  Co se týká dalších kulturních a společenských akcí, měsíc duben překonal všechna očekávání. 
Místní spolky se zasadily o to, že každý víkend byla pořádána nějaká akce. Duben byl uzavřen tradičním pálením 
čarodějnic. Opět nezbývá než poděkovat všem aktivním spolkům v naší obci a věřit, že i v dalších letech bude 
možné je ze strany obce Dolní Roveň v jejich činnostech podpořit. Nelze také opomenout spolupráci 
s mateřskou a základní školou při zajištění výzdoby naší obce v době Velikonoc. Děkujeme a těšíme se na další 
spolupráci. Začátkem května byla položením věnců také uctěna památka padlých v obou světových válkách. 
S příchodem jarních měsíců se naplno rozehrála fotbalová soutěž jak v Dolní Rovni tak v Litětinách. Také tyto 
aktivity obec podporuje. Výčet kulturních, sportovních a společenských akcí můžeme zakončit zatím poslední 
„akcí“ – vítání občánků. Zatím jsme přivítali 13 našich nových občánků a dalších 12 bude přivítáno ještě během 
června. Každý z nových občánků obdrží od obce Dolní Roveň dárek - hračku a 5.000,-Kč. 
Z ostatního dění v obci je třeba zmínit uskutečněnou schůzku s vedením státního podniku Povodí Labe. Bylo 
přislíbeno pokračování prořezu dřevin v korytě Lodrantky a společný postup při zlepšování její průtočnosti. 
Zároveň se připravuje na příští rok čištění a zpevnění koryta Zadní Lodrantky. Dále jsme jednali o dalším 
souboru opatření ke zlepšení odtokových poměrů. Dále starosta obce inicioval jednání s ředitelem Rybářství 
Litomyšl, které se týkalo provozních záležitostí rybníku Lodrant a možnosti zvýšení objemu zadržení vody 
v rybníku. Nyní jsou varianty posuzovány specializovanou firmou. Před začátkem sezóny sekání trávy a 
venkovních prací v obci se podařilo zrekonstruovat vstup a chodbu hospody v Komárově a byla provedena řada 



oprav na budovách v majetku obce. Po dokončení projektové dokumentace na vybudování parkoviště za 
mateřskou školou jsme získali stavební povolení a pokud zastupitelstvo obce odsouhlasí realizaci, pokusíme se 
začít s pracemi ještě v letošním roce. Zároveň byla zahájena soutěž o zhotovitele výměny veřejného osvětlení 
v obci společně s vybudováním nového veřejného osvětlení na malé straně v Litětinách od hranice s Horní 
Rovní po odbočku na Uhersko. Řešíme také snížení energetické náročnosti ČOV osazením fotovoltaických 
panelů. Dlouhodobě bylo uvažováno o rozšíření sběrného dvora. Proto byla letos zpracována studie a bude na 
nejbližším zasedání předložena zastupitelstvu ke schválení či doplnění.    
Pro zlepšení služeb občanům nabízíme možnost zasílán faktur za stočné elektronicky. Pokud o tento způsob 
zasílání faktur máte zájem, obraťte se na nás na kontaktech uvedených níže. Na fakturách bude také nově 
generován QR kód pro usnadnění platby. Během měsíce června plánujeme začít používat rozšíření aplikace 
V Obraze, která umožní nahlašování závad zjištěných v obci. Formulář pro nahlašování závad bude dostupný 
také na internetových stránkách obce (www.dolniroven.cz/obec/hlaseni-zavad/).  
Zároveň uvítáme podněty ze stran našich občanů, které budou směřovat ke zlepšení prostředí naší obce.  Nejen 
s takovými podněty se můžete obrátit na Vaše zastupitele nebo přímo na starostu obce. 
Kontaktní údaje:  
e-mail: obec@dolniroven.cz 
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň 
Telefon: 703 140 449,  703 140 440 

 
Okénko do života Masarykovy ZŠ Dolní Roveň 
Milí čtenáři, 
konec letošního školního roku se blíží, tak mi dovolte malé ohlédnutí za tím, jaký vlastně ten letošní školní rok 
byl a co jsme v něm mohli zažít a co stále ještě zažíváme. Nejdříve ale dovolte trochu faktů. K dnešnímu dni se 
v naší škole vyučuje 222 žáků v 11 kmenových třídách, ukrajinských žáků máme 5. Ve škole pracuje kvalitní 
kolektiv 37 zaměstnanců, všichni se snaží vytvářet příznivé prostředí pro vzdělávání a výchovu žáků. Zakládáme 
si na tom, aby prostředí školy bylo více rodinné a vztahy bezprostřednější. Těšíme se z velmi dobrého zapojení 
rodičů do chodu školy, SRPD organizuje spolu se školou např. Loučení deváťáků a Česko zpívá koledy.  
Pro žáky všech ročníků pořádáme projektové dny a naučné, preventivní nebo kulturní akce. Informace o nich a 
mnoho fotografií z nich naleznete na našich webových stránkách (https://zsroven.cz/). Uvedu zde jen malý 
příklad posledních akcí, které připravili sami žáci pod vedením paní učitelky. V dubnu naši osmáci a deváťáci 
zorganizovali pro celou školu dva projektové dny, Den zdraví a Den Země.  V květnu proběhla akce Sportovní 
den, zajištěná deváťáky. V červnu si osmáci připravili hravé dopoledne pro děti v mateřské škole. 
Mnoho dalších pěkných akcí, které zpestřují chod školy, připravuje žákovský parlament, jehož činnost je v naší 
škole na vysoké úrovni. Z mnoha akcí našich nadšených parlamenťáků jmenuji například Barevný den, Den 
naruby, Den bláznivých účesů, Den bez aktovek, turnaj ve stolním tenisu, turnaj v piškvorkách, charitativní akce 
Život dětem, sbírky pro různé útulky v okolí,  Bábovkovou výzvu, Beránkovou výzvu, Slanou výzvu. 
Žáci naší školy měří své vědomosti a schopnosti při různých soutěžích s žáky jiných škol. Zmíním pouze 
úspěchy v Logické olympiádě, Matematickém klokanovi, v soutěži Příběh obrazu dostala žákyně čtvrté třídy 
mimořádné ocenění v literární části soutěže, v soutěži Mladý zahrádkář, kterou pořádá naše škola spolu s místní 
organizací ČZS pro okolní školy, obhájili naši žáci prvenství a postup do národního kola. Velké úspěchy jsme 
zaznamenali ve sportovních soutěžích, ve kterých často končíme na medailových pozicích, nezřídka těch 
nejvyšších. Na Olympiádě Holicka je naše škola pravidelně množstvím a kvalitou medailí nejúspěšnější 
„mimoholickou“ školou. Zimní sporty podporujeme uskutečněním lyžařského výcviku a bruslením při TV.  
Žáky velmi talentované se snažíme podpořit i v jejich aktivitách mimoškolních. Opravdu nebývalých úspěchů 
dosahují žáci naší školy v rámci své činnosti v ZUŠ Karla Malicha. V soutěžích individuálních i skupinových 
zaznamenávají opravdu velké úspěchy. Mnoho žáků školy je zapojeno do činnosti SDH Horní Roveň a také se 
jim v této činnosti velmi daří. 
Na webu školy jsou k nahlédnutí čísla školního časopisu Roveňská drbna, dříve Roveňské oko, které vytvořili 
žáci 9. ročníku v rámci volitelného předmětu Školní časopis. Zajímavé jsou i pamětní Almanachy, ve kterých 
všichni žáci prezentují své zájmy a záliby. 
Školní družina sídlící v budově v Horní Rovni má čtyři oddělení s kapacitou 90 dětí. V průběhu školního roku 
paní vychovatelky pořádají pro své děti mnoho zajímavých výletů a exkurzí, což je ve srovnání s okolními 
školami nevídané.  
Součástí školy je i školní jídelna, která poskytuje kvalitní stravování pro žáky, zaměstnance školy a pro cizí 
strávníky. Pokud by měl někdo z občanů obce zájem o odebírání obědů jako cizí strávník, obraťte se na vedoucí 
školní jídelny. Za váš zájem budeme určitě rádi.  
Povzbuzením pro všechny zaměstnance v jejich práci bylo kladné hodnocení Českou školní inspekcí, která 
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v naší škole provedla v letošním školním roce kontrolu a zdůraznila mimo 
jiné dobré klima školy.  
Tečku za školním rokem pro žáky znamená předání vysvědčení 30. 6. 2023 
ve třídách a slavnostní předání vysvědčení žákům ukončujícím základní 
vzdělání za přítomnosti pana starosty na Obecním úřadu Dolní Roveň. 
Velký dík patří pedagogům, kteří své žáky až k této pomyslné tečce dovedli. 
Na závěr bych chtěla poděkovat zřizovateli za důvěru a dobrou spolupráci. 
Velice bych si přála, aby roveňská škola byla motivujícím místem 
s přátelskou atmosférou pro naše žáky, rodiče a zaměstnance a její 
absolventi byli po všech stránkách schopni obstát v dnešním z mnoha 
pohledů složitém světě. 
 Mgr. Jarmila Michálková, ředitelka školy 

 
Masarykova základní škola Dolní Roveň 
        17. 6. 2023 od 18 hod loučení s IX. třídou -   
                                                hřiště za prodejnou Horní Roveň 
        30. 6. 2023 od 9 hod slavnostní předání vysvědčení žákům  
                                              IX.  třídy –  Obecní úřad Dolní Roveň 
        21. 10. 2023 - 90. výročí otevření MZŠ Dolní Roveň –  
                                 den otevřených dveří, akademie 

 
Kalendář akcí 

 
        
Myslivecký spolek Dolní Roveň – Komárov 
10. 6. 2023 dětský den s mysliveckou tématikou, spojený 
                      s vařením gulášů a dalším doprovodným  
                      programem - hřiště za prodejnou Horní Roveň 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SDH Dolní Roveň                                                                                                   
 24. 6. 2023  –  dětské rybářské závody 
 – rybník Zbraň Dolní Roveň 

SDH Komárov 
25. 6. 2023    dětský den – hřiště Komárov                       
5. 7. 2023      noční závody – 3 ročník HPL – hřiště Komárov 
2. 9. 2023      posvícenské posezení v altánu – hřiště Komárov 
9. 9. 2023      závody mladých hasičů v požární  všestrannosti 
23. 9. 2023    cyklovýlet k pomníku generála Svatoně    
                        na Pasekách u Proseče 
25. 12. 2023  tradiční výšlap na kopec Hořánek 

 



 
             
                  SDH Litětiny 
               26. 8. 2023   dětský den – koupaliště Litětiny 
 
 
               SDH Horní Roveň                                                         
               5. 7. 2023    Roveňský cyklomaraton –  
                                     hřiště za prodejnou Horní Roveň 
               15. 7. 2023  fotbalový turnaj –  
                                     hřiště za prodejnou Horní Roveň 
               2. 9. 2023    rozloučení s prázdninami –  
                                     hřiště za prodejnou Horní Roveň 
               30. 9. 2023  posvíceňská zábava – KD Horní Roveň 
 
 
 

 
TJ Sokol Roveň 
Okresní přebor muži                                  Pardubičky „B“-  TJ Sokol Roveň So 17.6. 17:00 
Okresní přebor – dorost                             TJ Sokol Roveň -  Živanice             So 10.6. 14:00 
                                                                   Paramo Pardubice-  TJ Sokol Roveň     So 17.6. 10:00 
Okresní přebor starších žáků - U 15          TJ Sokol Roveň -  Opatovice nad L.       Ne 11.6.10:00 
                                                                   Dříteč  -  TJ Sokol Roveň                       So 17.6. 14:30 
Okresní přebor mladších přípravek – U 9  Dříteč -  TJ Sokol Roveň                         Ne 11.6.10:00 
                                                                   FK Pardubice „B“ - TJ Sokol Roveň   St 14.6. 16:30  
Český zahrádkářský svaz Roveň 
1. – 3. 9. 2023     Národní výstava Jiřinek – sokolovna Dolní Roveň 
23. – 25. 9. 2023 Podzimní výstava ovoce, zeleniny a květin - sokolovna Dolní Roveň 
2. - 3. 12. 2023    Vánoční výstava - sokolovna Dolní Roveň 
 
Asociace Svatého Floriána ČR Horní Roveň 
Říjen – hasičská pouť 
 
Obec Dolní Roveň 
Zveme naše občany na zasedání zastupitelstva obce konané dne 22. 6. 2023 v hasičské zbrojnici v Litětinách 
od 19:00hodin. 
 
Letní kino - areál za sokolovnou v Dolní Rovni 
Pátek 14. 7. 2023 od 21.21 hod - Top Gun: Maverick 
Úterý   1. 8. 2023 od 21.00 hod - Buď chlap  
Pátek   1. 9. 2023 od 20.30 hod – Super Mario Bros. ve filmu 
 

 

Obec Dolní Roveň nabízí pro naše občany zdarma kompostéry pořízené za 
základě dotace z MAS Holicko.  
 
Kompostéry si můžete vyzvednout: 
- na sběrném dvoře v Horní Rovni v pondělí od 15-17 hod, v sobotu od 8-10 
hod. 
- v areálu bývalé zemědělské školy Dolní Roveň - výdejní termíny 
připravujeme a budeme Vás informovat. 
- případně individuálně na tel. 731 691 118. 
 
S každým uživatelem, který má trvalé bydliště v naší obci, bude podepsána 
smlouva o výpůjčce a proto je nutné vzít s sebou průkaz totožnosti.   

 
Sběr plastů z domácností – žluté pytle a obalů TetraPak – oranžové pytle proběhnou každý čtvrtek v lichém týdnu –  
8.6., 22.6., 6.7., 20.7., 3.8., 17.8., 31.8., 14.9., středa 27.9., 12.10., 26.10., 9.11., 23.11., 7.12., 21.12. 2023.  
Pytle je možné vyzvednout na sběrném dvoře v Horní Rovni v pondělí od 15 - 17 hod, v sobotu  
od 8 - 10 hod., po odevzdání Vám budou nové zanechané ve schránce. 


